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WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: ,,Sukcesywne dostawy oleju napedowego i benzyny bezotowiowej Pb 95 na potrzeby Prowod
sp. z 0.0. z siedzibg w Czarnowasach, w systemie sprzedazy bezgotéwkowej”, numer ogtoszenia
63732 - 2016.

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.
Prawo Zamoéwien Publicznych (tekst. jedn. Dz. U. z 2015, poz. 2164) [dalej jako Pzp] odpowiada na
pytania dotyczace tresci SIWZ, ktére wptynety do Zamawiajacego w dniu 24.03.2016r. oraz dokonuje
modyfikacji SIWZ, w ponizej okreslonym zakresie:

Pytanie nr 1

»Czy Zamawiajqcy dopuszcza mozliwos¢ odstgpienia od rejestrowania imion i nazwisk o0séb
tankujqgcych, lub zaakceptuje ponizsze rozwigzanie?

Wykonawca moze zarejestrowac dodatkowq informacje w polu numerycznym (pierwotnie
przeznaczonym na stan licznika), jesli Zamawiajgcy nada kierowcom numery, na stacjach przy kazdej
transakcji moze by¢ wprowadzany numer kierowcy, ktéry pozwoli na identyfikacje jego tozsamosci.

Wykonawca ma réwniez mozliwosc rejestrowania zaréwno numeru rejestracyjnego jak i imienia i
nazwiska w przypadku wydania kart imiennych.

Uzytkownik karty imiennej jest upowazniony do zatankowania kazdego pojazdu, ale ma obowigzek
podac numer rejestracyjny zatankowanego pojazdu (zgodnosc¢ podawanego numeru rejestracyjnego i
pojazdu faktycznie zatankowanego jest weryfikowana na stacji). W tym przypadku na fakturze obok
imion i nazwisk zostang wskazane rowniez numery rejestracyjne tankowanych pojazdéw.”

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$é odstgpienia od bezposredniego rejestrowania imion i nazwisk
0sob tankujgcych. Informuje jednoczesnie, iz akceptuje rozwigzanie polegajace na przypisaniu
odpowiedniego numeru do danego imienia i nazwiska kierowcy tankujgcego pojazd, do ktdrego
przypisana jest karta paliwowa. Zamawiajgcy w takim przypadku przygotuje liste wszystkich
kierowcow z przypisanymi im odpowiednimi numerami identyfikacyjnymi i przekaze Wykonawcy.




Pytanie nr 2

»Czy Zamawiajqcy przychyli sie do prosby Wykonawcy o przesuniecie terminu sktadania ofert do 31
kwietnia?

Z uwagi na wniesione pytania, oraz swieta wielkanocne Wykonawca prosi o przesuniecie terminu
sktadania ofert do 31 kwietnia 2016r.”.

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu sktadania ofert.




